



Kategorija: Vibratori

Vibrator za stimulaciju klitorisa oblik malene foke

Šifra proizvoda: SATISFY446

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Naši posetioци zaslужuju izvanredno iskustvo zadovoljstva i uzbuđenja, a **Vibrator za stimulaciju klitorisa u obliku malene foke** je upravo ono što vam je potrebno da u potpunosti uživete u svakom trenutku. Zamislite osećaj savršenog prožimanja užitka dok otkrivete moć pritiskih talasa koji će vas odvesti na putovanje kao nikada do sada. Ovaj proizvod predstavlja vrhunac inovacije u svetu igrača za odrasle, donoseći vam sofisticiranu Satisfyer Air Pulse tehnologiju koja omogućava jedinstven doživljaj stimulacije klitorisa bez dodira.

Jednostavnost korišćenja ovog fantastičnog vibratora čini ga idealnim izborom za sve koji žele da istraže svoje erotske fantazije. Samo postavite otvor oko klitorisa i uživajte u savršenstvu pritiskih talasa, dok birate između 11 različitih programa. No, to nije sve! Kako biste dodatno pojačali svoje doživljaje, možete kombinovati ovu jedinstvenu funkciju sa jednim od 12 programa vibracija, pružajući vam tako bezbroj načina za dostizanje vrhunca zadovoljstva.

Izrađen od visokokvalitetnog, mekog i telu bezbednog silikona, **Vibrator za stimulaciju klitorisa u obliku malene foke** savršeno klizi po vašem telu, doslovno dodiruje svaku tačku koja će rasplamsati vašu strast. Njegova ergonomija, prečnik od 4,5 cm i dužina od 11 cm, omogućavaju lako manevrisanje kroz sve vaše trenutke opuštanja i ludila. Ovaj seksi pratitelj će vas pratiti u svemu, prilagodivši se vašim željama i potrebama.

Ne zaboravite da je vibrator vodootporan i jednostavan za održavanje, što vam omogućava da istražite nova iskustva čak i pod vodom. Bilo da se odlučite za opuštajući kupku ili uzbudljivu tuš seansu, ovaj uređaj će vam pružiti neograničeno zadovoljstvo i inspiraciju. Njegov moderan dizajn u privlačnoj plavoj boji zasigurno će zadovoljiti sve estetske zahteve, dok će vas nevjerojatna funkcionalnost odvesti do nezaboravnih trenutaka.

Naša online prodavnica nudi vam sve što vam je potrebno iz sveta sexy shop industrije, pružajući

vam širok spektar proizvoda koji će ispuniti sve vaše fantazije. Osim što nudimo vrhunske artikle, takođe garantujemo diskretnu dostavu na vašu adresu. Uživajte u brzom i pouzdanom servisu koji vam omogućava da se opustite i prepustite zadovoljstvu. U čarobnom svetu izazova i užitka, vi imate kontrolu.

Ne čekajte više! Iskoristite priliku da postanete deo zajednice zadovoljnih korisnika koji su već otkrili magiju **Vibratora za stimulaciju klitorisa u obliku malene foke**. Odluka je na vama – pridružite se revoluciji užitka već danas i otkrijte koje sve mogućnosti vam pruža ovaj izvanredan proizvod. Iskusite svaku senzaciju i otkrijte svoja najdublja zadovoljstva uz naš kvalitetan asortiman proizvoda koji će vašu strast pretvoriti u stvarnost.

Deklaracija

Model:	Vibrator za stimulaciju klitorisa oblik malene foke SATISFY446
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Satisfyer
Boja:	Plava
Materijal:	ABS Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	4061504065847
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,26 KG
---------------	---------